

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - VALMI BORGES DA SILVA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

RPqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N00

Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário VALM BORGES DA SILVA PASSAGEMOLÍVIA 34 AV PARIMENTAL MARCO 66095430 - BELEM- PA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 187.414.012-04 **Matrícula**: 40918

Nome: VALM BORGES DA SILVA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
ISABELLA SOPHIA SAPUCAIA DA SILVA		0,00	445,55	445,55			
TATIANE DE NAZARE DE BRITO SAPUCAIA		0,00	1.868,79	1.868,79			
VALMI BORGES DA SILVA		15.371,04	1.154,26	16.525,30			
	Total	15.371.04	3.468.60	18.839.64			

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023						
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar			